

Geolog

BIULETYN
INFORMACYJNY
NZZ

WYDZIAŁ

GEOLOGICZNO-POSZUKIWAWCZY AGH nr 1 x 10.05.87r

Przekazujemy w Wasze ręce pierwszy numer Biuletynu Informacyjnego Niezależnego Zrzeszenia Studentów Wydziału Geologiczno-Poszukiwawczego. Będziemy w nim zamieszczać bieżące informacje o tym co się dzieje na naszym wydziale, co organizuje nasza organizacja, nad czym pracuje Samorząd Wydziałowy i o wszystkich sprawach, które powinny interesować nas jako studentów Wydziału Geologiczno-Poszukiwawczego, nas jako członków Niezależnego Zrzeszenia Studentów. Obok suchych informacji i komunikatów przewidujemy możliwość zamieszczania komentarzy i stanowisk w kwestiach szczególnie ważnych lub wymagających wyjaśnienia. Mamy nadzieję, że przyczyni się nasz biuletyn do przełamania panującej w środowisku studenckim dezinformacji oraz spowoduje większe zainteresowanie problemami, obok których dość długo przechodziliśmy objętnie, a które mamy obowiązek podejmować. Wiele spraw, które dziają się obok nas wzbudza nasze zainteresowanie lub niezadowolenie. Przez długi okres nie było możliwości ich dotykać, podejmować, rozwiązywać. W tej chwili wraz z całym społeczeństwem, którego jesteśmy częścią pragniemy dążyć do naprawy tego co było złe, mówić o tym co było przemilczane, zakłamanie, lub "zabronione" w imię "dobra" narodu, społeczeństwa. Lecz o wszystkim powiedzą czyny a nie słowa.

Biuletyn będzie się ukazywał w miarę napływu informacji i problemów bez sztywnych terminów. Zapraszamy wszystkich chętnych do współpracy w redagowaniu biuletynu oraz tych, którzy chcieli by brać udział w realizacji pomysłów i działań przez nas proponowanych.

Komisja Informacji

Dnia 12 maja zaczyna działalność Klub Dyskusyjny NZS GP. Zainauguruje ją wykład - dyskusja mająca na celu przybliżenie czym był Studencki Komitet Solidarności, który powstał w maju 1977 r. Zaproszonymi gośćmi są Bogusław Sonik i Leszek Maleszka jedni z założycieli SKS-u. Na zakończenie dyskusji pragniemy zastanowić się nad kształtem i dalszą problematyką, które będą interesujące i mogłyby być tematem rozważań w ramach działalności Klubu Dyskusyjnego.

Spotkanie odbędzie się 12 maja o godz. 19 30 w paw. A-0 sala nr.1. Serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych również spoza naszego wydziału.

W gronie członków NZS powstała inicjatywa współpracy z Technikum Geologicznym w Krakowie. Chcemy organizować spotkania, prelekcje wykładki, które przyczyniłyby się do pogłębienia zainteresowania geologią i przybliżenia klimatu naszych studiów tym, którzy chcieliby zostać studentami naszego wydziału. Zadeklarowano współpracę w tej kwestii ze strony kadry dydaktycznej oraz koła naukowego. W najbliższym czasie udamy się do Technikum Geologicznego w celu omówienia konkretnych inicjatyw. Niezależnie od tego zaprosimy parę osób na Rajd Geologa.

W ramach działalności na rzecz szkół średnich dnia 5 czerwca odbędzie się dzień otwarty Wydz. GP. Przybyłym licealistom zaprezentujemy nowy program studiów co tylko opracowany przez Radę Wydziału, udzielimy informacji o egzaminach wstępnych.

Podczas wakacji chcemy zorganizować obóz studencki podczas którego będziemy pomagać rolnikom łącznie z wypoczynkiem i turystyką. Przewidywanym terminem jest 9-23 sierpień, miejscem Podhale. Konkretne informacje już wkrótce po rozmowach z NSZZ Rolników Indywidualnych "Solidarność".

Zbliżają się "Juwenalia". Poza wieloma imprezami przygotowywanymi przez Studencki Komitet Juwenaliowy organizujemy w gronie studentów naszego wydziału /i nie tylko/ wspólne ognisko ze śpiewaniem. Konkrety na plakatach.

Ponadto chcąc włączyć się w akcję godnego i naprawdę studenckie, go obchodzenia święta "Juwenaliów" apelujemy o zabawę bez alkoholu.

Obecnie przeprowadzana jest weryfikacja członkowska naszego Zrzeszenia. Tych, którzy zadeklarowali przynależność do NZS prosimy o zgłaszanie się do pok. 102 DSX celem podania danych personalnych, podpisania deklaracji wstąpienia do Zrzeszenia oraz zapłacenia składek za okres kwiecień-wrzesień w wysokości 60zł /10 zł na miesiąc/.

Samorząd:

Obecnie na posiedzeniach Rady Wydziału zakończono ^{wstępne/} prace nad nowym programem nauczania zatwierdzając jego ramowy kształt przechodząc do opracowywania szczegółowego programu przedmiotów. Limit godzin rozpisany na pięć lat wynosi maksymalnie 3800 godz bez WF przy maksymalnie 3 egzaminach tygodniowo semestralnie i 30 godz maksymalnie tygodniowo. Dla pierwszych lat specjalności geologicznych /wyłączając geofizykę/ pierwsze dwa semestry są programowo wspólne. Szczegóły u Krzysztofa Pacygi IVr.

W najbliższym czasie odbędzie się kopia wyborcza na Rektora i Dziekanów. Studenci będą mieli udział w głosowaniu poprzez reprezentantów w Radzie Wydziału jeżeli chodzi o wybór Dziekana oraz poprzez elektora ~~który~~ jeżeli chodzi o wybór Rektora, którego wraz z dwoma delegatami do Senatu będziemy w najbliższym czasie wybierać.

Szczegóły wkrótce.

Skład Komisji Wydziałowej NSZ GP:

Przewodniczący : Krzysztof Skwarnicki /tel.14538/

Wice-Przewodniczący: Jarosław Byra /Reymonta 17 blok IV p.347/

Członkowie: Remigiusz Molenda /DSX pok.5 315/

S. Stanisław Bednarz

Maria Gaładziej /DSX pok.102/

Małgorzata Markowska -Bryk

Następne zebranie wydziałowe NZS 14.05. godz.21 00 DS X pok. 102

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO

Geolog

BIULETYN
INFORMACYJNY
NZZ

WYDZIAŁ

GEOLOGICZNO-POSZUKIWAWCZY AGH NR 1 z 10.05.81r

Przekazujemy w Wasze ręce pierwszy numer Biuletynu Informacyjnego Niezależnego Zrzeszenia Studentów Wydziału Geologiczno-Poszukiwawczego. Będziemy w nim zamieszczać bieżące informacje o tym co się dzieje na naszym wydziale, co organizuje nasza organizacja, nad czym pracuje Samorząd Wydziałowy i o wszystkich sprawach, które powinny interesować nas jako studentów Wydziału Geologiczno-Poszukiwawczego, nas jako członków Niezależnego Zrzeszenia Studentów. Obok suchych informacji i komunikatów przewidujemy możliwość zamieszczania komentarzy i stanowisk w kwestiach szczególnie ważnych lub wymagających wyjaśnienia. Mamy nadzieję, że przyczyni się nasz biuletyn do przełamania panującej w środowisku studenckim dezinformacji oraz spowoduje większe zainteresowanie problemami, obok których dość długo przechodziliśmy obojętnie, a które mamy obowiązek podejmować. Wiele spraw, które działy się obok nas wzbudza nasze zainteresowanie lub niezadowolony. Przez długi okres nie było możliwości ich dotykać, podejmować, rozwiązywać. W tej chwili wraz z całym społeczeństwem, którego jesteśmy częścią pragniemy dążyć do naprawy tego co było złe, mówić o tym co było przemilczane, zakłamanie, lub "zabronione" w imię "dobra" narodu, społeczeństwa. Lecz o wszystkim powiedzą czyny a nie słowa.

Biuletyn będzie się ukazywał w miarę napływu informacji i problemów bez sztywnych terminów. Zapraszamy wszystkich chętnych do współpracy w redagowaniu biuletynu oraz tych, którzy chcieli by brać udział w realizacji pomysłów i działań przez nas proponowanych.

Komisja Informacji

Dnia 12 maja zaczyna działalność Klub Dyskusyjny NZZ GP. Zainauguruje ją wykład - dyskusja mająca na celu przybliżenie czym był Studencki Komitet Solidarności, który powstał w maju 1977 r. Zaproszonymi gośćmi są Bogusław Sonik i Leszek Małuszka jedni z założycieli SKS-u. Na zakończenie dyskusji pragniemy zastanowić się nad kształtem i dalszą problematyką, które będą interesujące i mogłyby być tematem rozważań w ramach działalności Klubu Dyskusyjnego.

Spotkanie odbędzie się 12 maja o godz. 19 30 w paw. A-0 sala nr.1. Serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych również spoza naszego wydziału.

W gronie członków NZZ powstała inicjatywa współpracy z Technikum Geologicznym w Krakowie. Chcemy organizować spotkania, prelekcje wykładki, które przyczyniłyby się do pogłębienia zainteresowania geologią i przybliżenia klimatu naszych studiów tym, którzy chcieliby zostać studentami naszego wydziału. Zadeklarowano współpracę w tej kwestii ze strony kadry dydaktycznej oraz koła naukowego. W najbliższym czasie udamy się do Technikum Geologicznego w celu omówienia konkretnych inicjatyw. Niezależnie od tego zaprosimy parę osób na Rajd Geologa.

W ramach działalności na rzecz szkół średnich dnia 5 czerwca odbędzie się dzień otwarty Wydz. GP. Przybyłym licealistom zaprezentujemy nowy program studiów co tylko opracowany przez Radę Wydziału, udzielimy informacji o egzaminach wstępnych.

Podczas wakacji chcemy zorganizować obóz studencki podczas którego będziemy pomagać rolnikom łącznie z wypoczynkiem i turystyką. Przewidywanym terminem jest 9-23 sierpień, miejscem Podhale. Konkretne informacje już wkrótce po rozmowach z NSZZ Rolników Indywidualnych "Solidarność".

Zbliżają się "Juwenalia". Poza wieloma imprezami przygotowywanymi przez Studencki Komitet Juwenaliowy organizujemy w gronie studentów naszego wydziału /i nie tylko/ wspólne ognisko ze śpiewaniem. Konkrety na plakatach.

Ponadto chcąc włączyć się w akcję godnego i naprawdę studenckie, - go obchodzenia święta "Juwenaliów" apelujemy o zabawę bez alkoholu.

Obecnie przeprowadzana jest weryfikacja członkowska naszego Zrzeszenia. Tych, którzy zadeklarowali przynależność do NZS prosimy o zgłaszanie się do pok. 102 DSX celem podania danych personalnych, podpisania deklaracji wstąpienia do Zrzeszenia oraz zapłacenia składek za okres ~~kwie-~~ kwiecień-wrzesień w wysokości 60zł /10 zł na miesiąc/.

Samorząd:

Obecnie na posiedzeniach Rady Wydziału zakończono ^{wstępne/} prace nad nowym programem nauczania zatwierdzając jego ramowy kształt przechodząc do opracowywania szczegółowego programu przedmiotów. Limit godzin rozpisany na pięć lat wynosi maksymalnie 3800 godz bez WF przy maksymalnie 3 egzaminach ~~tygodniowo~~ tygodniowo semestralnie i 30 godz maksymalnie tygodniowo. Dla pierwszych lat specjalności geologicznych /wyłączając geofizykę/ pierwsze dwa semestry są programowo wspólne. Szczegóły u Krzysztofa Pacygi IVr.

W najbliższym czasie odbędzie się ~~kapania~~ kopania wyborcza na Rektorów i Dziekanów. Studenci będą mieli udział w głosowaniu poprzez reprezentantów w Radzie Wydziału jeżeli chodzi o wybór Dziekana oraz poprzez elektora ~~któw~~ jeżeli chodzi o wybór Rektorów, którego wrza z dwoma delegatami do Senatu będziemy w najbliższym czasie wybierać.

Szczegóły wkrótce.

Skład Komisji Wydziałowej NSZ GP:

Przewodniczący : Krzysztof Skwarnicki /tel.14538/

Wice-Przewodniczący: Jarosław Byra /Reymonta 17 blok IV p.347/

Członkowie: Remigiusz Molenda /DSX pok.5 315/

S Stanisław Bednarz

Maria Gaładziej /DSX pok.102/

Małgorzata Markowska -Bryk

Następne zebranie wydziałowe NZS 14.05. godz.21 00 DS X pok. 102

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO
